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Pauta da Sessão Ordinária do dia 19/04/2022 
 

  

DO EXPEDIENTE 
 

a) Proposições para serem lidas em Plenário: 
 

I – Expediente recebido do Prefeito 
 

1. Não há proposições para serem lidas. 
 

 

II – Expediente recebido de diversos: 
 

1. Não há documentos para serem lidos. 

 

III – Proposições apresentadas pelos Vereadores: 
 

 

 

1. Moção de Pesar n.º 005/2022, de autoria dos Vereadores com assento nesta Casa, 

consignando votos de pesar aos familiares do Senhor JOSÉ PEDRO, falecido 

no último dia 17 de abril do corrente ano; 
 

2. Indicação n.º 166/2022, de autoria dos Vereadores Carlos Eduardo, Salomão 

Holanda e Edvaldo Araújo, solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Antônio 

Reis Neto e ao Ilmo. Secretário Municipal de Educação, Sr. Nylfrânio Ferreira, 

que seja efetuado com a maior urgência possível o pagamento dos salários bem como a 

atualização salarial dos cuidadores que prestam serviço nos estabelecimentos de ensino 

(escolas e creches) do município, os quais se encontram em atraso; 
 

3. Indicação n.º 167/2022, de autoria dos Vereadores Ancelmo Jorge e Erisvaldo 

Borges, solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis 

Neto e ao Ilmo. Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que 

seja providenciada a pavimentação e calçamento da Rua Florêncio Miranda 

com a Rua Antônio Moreira, no Bairro Bosque Santa Teresinha, neste 

município; 
 

4. Indicação n.º 168/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e à Ilma. 

Secretária Municipal de Finanças, Sra. Josélia Rodrigues, que apresente um 

relatório e extratos do repasse financeiro no montante de 52,1 milhões 

repassados ao município e do que se trata esse valor recebido. Qual foi a data 

que creditou esse valor em conta? Quais ações serão contempladas com esse 

recurso?; 
 

5. Indicação n.º 169/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Superintendente de Trânsito, Sr. Carlos Antônio, que seja construída uma 

passarela elevada sobre a Rodovia BR 230, na frente da escola Raimundinha 

Carvalho (antigo caíque), próximo ao São Jorge Atacado; 
 

6. Indicação n.º 170/2022, de autoria do Vereador Dessim Almeida, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 
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Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja realizado o 

serviço de limpeza do Conjunto Zé Pereira, neste município; 
 

7. Indicação n.º 171/2022, de autoria do Vereador Dessim Almeida, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja realizado o 

serviço de recuperação e limpeza das ruas dos bairros Santa Rita e Princesa do 

Sul, abaixo relacionadas: Rua Paulo Martins, Afonso Gil, Ulisses Guimarães, 

Santo Antônio, 14 de Abril, Marques da Rocha, Severiano Silva, Adelino 

Monteiro, Jenuíno Caminho e Francisca Trindade.  

 

 

 
 

DA ORDEM DO DIA 
 

 

b) Proposições para serem votadas em Plenário: 
 

 

 

Votação Única: 
 

 

 

1. Moção de Pesar n.º 005/2022, de autoria dos Vereadores com assento nesta Casa, 

consignando votos de pesar aos familiares do Senhor JOSÉ PEDRO, falecido 

no último dia 17 de abril do corrente ano;   
 

Secretaria da Câmara Municipal de Floriano, Estado do Piauí, 19 de abril de 2022. 

 

 

__________________________ 

João Neto Gomes 
1º Secretário 
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